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Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 

здоров’я України» (далі – Центр) за результатами розгляду запиту про надання 

публічної інформації Какіш К. від 11.11.2024 № б/н (далі – Запит), надісланого 

листом Міністерства охорони здоров’я України від 13.11.2024                               

№ 25-04/17/4095/ЗПІ-24//4254, в межах компетенції, повідомляє наступне. 

Відповідно до пункту 1 розділу І Статуту Центру, затвердженого наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 09.02.2024 № 224 (далі - Статут), 

Центр є санітарно-профілактичним закладом охорони здоров’я, головним 

завданням якого є діяльність у галузі громадського здоров’я та забезпечення 

потреб населення, а саме: здійснення епідеміологічного нагляду, виконання 

повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних 

хвороб, лабораторній діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту у 

межах, визначених цим Статутом. Центр виконує організаційно-методичні 

функції у галузі громадського здоров’я. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-

якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 

передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 

суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 

визначених цим Законом. 

 Враховуючи зазначене, Центр надає тільки ту інформацію, яка ним 

створюється, отримується, перебуває в його розпорядженні та відповідає 

критеріям публічності. 

Таким чином, надаємо наявну у Центру інформацію щодо кількості 

хворих на злоякісні новоутворення, які збираються відповідно до звітної форми 

№ 35-здоров «Звіт про хворих на злоякісні новоутворення за 20__ рік» (річна), 

затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я України від 27.12.2005 

№ 760 (додається). 
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Водночас, інформуємо, що зазначена звітна форма передбачає збір 

інформації відповідно до Міжнародного статистичного класифікатору хвороб та 

споріднених проблем охорони здоров'я Десятого перегляду (МКХ-10) та не 

передбачає зазначення причинно-наслідкових зв’язків розвитку злоякісних 

новоутворень в залежності від їх локалізації. 

 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 
 

 

 

Генеральний директор                                                       Михайло РОСАДА 
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